



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 11-én megtartott rendkívüli üléséről**

**Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” ép. félemeleti tanácskozó terem  
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.**

**Jelen vannak:**

<i>Dr. Fekete Zoltán polgármester</i>	<i>Vámos Zoltán alpolgármester</i>
<i>Csirmaz József</i>	<i>Lázárné Kozma Dóra</i>
<i>Takács Norbert</i>	<i>Gáspár Erzsébet</i>
<i>Molnár Istvánné</i>	<i>Ivánka Mária</i>

**Igazoltan maradt távol: Csiger Lajos, Csirmaz Zsolt, Jámbor Márk, Viszneki Gáspár képviselők**

**Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

*Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Dr. Geri Árpád aljegyző*  
*Balog Lászlóné irodavezető*

Dr. Fekete Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 12 fő képviselőből 8 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Molnár Istvánné és Lázárné Kozma Dóra képviselőket.

Dr. Fekete Zoltán polgármester a meghívón szereplő napirendi pont elfogadását teszi fel szavazásra.

**A 12 fő Képviselő-testületi tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza**

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
232/2019.(XII.11.) határozata**

**Napirend megállapítása**

**1. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása, valamint a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Kialakításáról és Fenntartásáról szóló új Megállapodás elfogadása**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*  
*Referens: Dr. Jakab Orsolya jegyző*

*Li* *Rei*

# 1. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása, valamint a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Kialakításáról és Fenntartásáról szóló új Megállapodás elfogadása

*(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

## Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása, valamint a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Kialakításáról és Fenntartásáról szóló új Megállapodás elfogadása című előterjesztés határozati-javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága nem volt határozatképes.**

Vámos Zoltán alpolgármester azt kérdezi, hogy mit jelent a hivatal számára, hogy Tard és Szomolya ki fog válni? Hogyan fog alakulni a jövő?

Dr. Fekete Zoltán polgármester válaszában elmondja, hogy az előző 5 évben mind a két település Mezőkövesdhez tartozott. Tudni kell, hogy legjobban a kiválással járnak a kisebb településeken lévő hivatalok. Tard és Szomolya különböző számításokat végezve úgy döntött, hogy ők ketten alkotnak a továbbiakban egy közös hivatalt, mivel a rájuk jutó személyre szabott normatíva sokkal kedvezőbb így. Mezőkövesden kívül a maradék 5 hivatal is úgy járna a legjobban, ha ők egy közös hivatalt alkotnának, de személyes ellentétek miatt ez nem tud létrejönni. A továbbiakban bejelentették, hogy ők Mezőkövesdhez szeretnének tartozni, Mezőkövesdet a Kormányhivatal ügyis kijelöli, ha nem fogadja a településeket. A számítások bonyolultak, de elmondható, hogy Mezőkövesd akkor járt volna a legjobban, ha egyedül marad, erre sajnos nem volt esély. A kincstári irodavezetőt kéri fel, hogy mondja el mi a különbség számszerűen, hogy 7 település tartozik ide vagy 5 település.

Balog Lászlóné irodavezető elmondja, hogy jelenleg még 8 településsel működik a hivatal, így a 2020. évi számított normatíva 51,4 főre 280 130 000 forint lett volna, most, ha csak 5 település lesz, akkor 44,56 főre 242 852 000 forint jut ugyanezen a jogcímen az önkormányzatnak. Közel 38 millió forintos csökkenést jelent a két településnek a kiválása.

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy nem a munkavállalóknak a finanszírozása a legnagyobb gond, hanem a személyi állomány. Nagyon nehezen talál a hivatal olyan közigazgatásban és számvitelben jártas szakembert, aki a kis településeken lévő munkát el tudná látni. A köztisztviselői jogviszony a versenyszférával nem képes felvenni a versenyt. Többek között azért is nehéz a helyzet, mert ezeknek a kollégáknak egyik nap Egerlővön kell teljesíteni, a másik nap Borsodivánkán, harmadik nap pedig Négyesen. Nincs állandó helyük. Ennek ellenére a törvényesség biztosítva van ezeken a településeken is. Az elmúlt 5 évet ő próbaidőnek tekinti, hiszen egy új időszak volt számára is. A vélt és valós problémák, amik az elmúlt években felmerültek ebben a megállapodásban rögzítve lettek. Bízunk benne, hogy a megállapodás alapján zökkenőmentes lesz a továbbiakban a településekkel való együttműködés. Valamennyiünk érdeke, hogy a járásban a legkisebb település is működőképes legyen és el tudja látni azt a feladatot, amit az ott élők elvárnak.

Dr. Fekete Zoltán polgármester mivel a napirendi ponthoz a jelenlévő képviselők részéről további vélemény, hozzászólás nem hangzott el, így a határozati-javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

**A 12 fő Képviselő-testületi tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadja el**

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
233/2019. (XII.11.) határozata**

**A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról, valamint a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal kialakításáról és fenntartásáról szóló új Megállapodás elfogadása**

1./ Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 1. mellékletben szereplő Módosító Okiratát és a 2. mellékletben szereplő egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.

2./ Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal kialakításáról és fenntartásáról szóló 3. mellékletben szereplő új megállapodást.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a Szomolyai és a Tardi Kirendeltségek állományába tartozó köztisztviselők áthelyezéséről 2019. december 31. napjával gondoskodjon.

4./ A képviselő-testület felkéri a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy 2019. december 31-i fordulónappal elkészített tárgyi eszközleltárnak megfelelően adja át a feladatellátást szolgáló eszközöket azon hivatal részére, ahová a feladatellátás átadásra került és a településekre vonatkozó vagyoni elszámolást tegye meg.


5./A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal összefüggő tulajdonosi intézkedések megtételére.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** értelem, illetve jogszabály szerint




Dr. Fekete Zoltán polgármester – több napirendi pont nem lévén – 15 óra 18 perckor berekeszti az ülést.


  
**Dr. Jakab Orsolya**  
jegyző

**K.m.f.**



  
**Dr. Fekete Zoltán**  
polgármester

  
**Lázárné Kozma Dóra**  
települési képviselő

  
**Molnár Istvánné**  
települési képviselő